

# Простым языком о Стране огней

В Беларуси издана книга  
об Азербайджане

По инициативе и при поддержке посольства Азербайджанской Республики в Беларуси издана книга Дмитрия Кошевара и Кристины Гобен «Азербайджан» из популярной в стране серии «Мир путешествий», предназначенной для детей, сообщили в посольстве.

В книге, содержащей качественные цветные иллюстрации, простым языком представлена информация о государственных символах, древней истории, выдающихся личностях культуры, богатой кухне, флоре и фауне, заповедниках и национальных парках, а также различных городах и исторических памятниках Азербайджанской Республики.

В книге подчеркивается исключительная роль великого лидера Гейдара Алиева в создании независимого Азербайджана.

Обращение посла Ульви Бахшалиева к читателям опубликовано на первой странице книги, целью которой является углубление знаний юных белорусских читателей об Азербайджане.

Отдел информации

Бакинский рабочий \$g

2023. – 16 декабря,

№232. – С. 11.